
Protokoll nr 3/2025 
 
Protokoll fört vid styrelsemöte via Teams med Rasklubben för Shih-Tzu 2025-03-04 
 
Närvarande: Ordförande Petra Forslund, ordinarie ledamöter Rose-Marie Johansson, Anette 
Håkansson, Katina Wiberg, Leslie-Anne Bergqvist, Yvonne Rask, och suppleant Lillvi Dellgren  
Maritha Dyfvermman sammankallande i valberedningen anslöt kl 20 till mötet  
 
Anmält förhinder: Viktoria Frimodig och Nina Lundblad 
 
1. Mötets öppnande 
Ordförande Petra Forslund öppnade möte och hälsade alla deltagare välkomna 
 
2. Val av protokollförare  
Lillvi Dellgren valdes till protokollförare 
 
3. Val av justerare 
Anette Håkansson utsågs till justerare jämte ordföranden 
 
4. Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes med tillägg: punkt 8 Valberedningen, punkt 11 Poängräkning 
SDHK:s utställningar och punkt 14 Brev från uppfödare 
 
5. Föregående mötesprotokoll 
Föregående mötesprotokoll nr 2/2025 gicks igenom och efter korrigering lades det till 
handlingarna. 
Protokoll nr 16 från extra styrelsemötet 19/12-2024  gicks igenom och lades till 
handlingarna. 
 
6. Rapporter 
a. Ekonomisk rapport 
Styrelsen gick igenom den ekonomiska rapporten som är utskickad av kassören. 
Balans och resultaträkningar per 28/2-2025. Namnet kommer att ändras så snart allt är 
reviderat och klart för 2024. 
Det har inte hänt så mycket under årets första månader. 
Kassören har skickat iväg alla räkenskapshandlingar till revisorerna.  
Det går inte att få tag på någon ansvarig på Agria angående deras obetalda annons i 
Bulletinen. 
Årsbokslut för 2024 och förslag till budget är utskickat till styrelsen. Budgeten ser ok ut. Vi 
har även fått resultaten för våra 8 utställningar 2024. 
 
b. Rapport från ordförande 
Ordförande har gjort en verksamhetsberättelse som skickats ut till kvällens möte. Sidan för 
namnunderskrifterna är postade till styrelsen med färdiga kuvert så efter underskrifter 
måste vi posta dem omgående så den når så många som möjligt innan årsmötet. De som 
närvarar på årsmötet kan skriva under den där.  



SKK har Organisationskonferens samma helg som vi har årsmötet så därför har det varit 
svårt att finna någon ledig mötesordföranden. Lars Bergqvist ställer upp som 
mötesordförande och Hannah Karlsson som mötessekreterare.  
Vi har fått ett förslag på föreläsare om HLR för hund med Jessica Krafft och Carina 
Andersson Studiefrämjandet Småland-Öland. De hade dock inte tid men återkommer gärna 
digitalt vid tillfälle. 
Vi blev överens om att ha temat till diskussion på årsmötet: ” Vad vill vi med vår klubb? ” 
 
c.  Rapport från sekreteraren 
Brev från medlem som ifrågasätter varför det inte anordnas någon utställning i Skåne. 
Svarat med datum till SDHK:s utställningar i maj och september. 
Medlemsansvarig har varit i kontakt med Linnea som hjälper oss med det nya 
välkomstbrevet så fort hemsidan är färdig. 
Erbjudande från Hallands Kennelklubb om att ansöka om att ha rasspecial i Tvååker 12 juli 
2026. Hallands kennelklubb har internationell utställning 10 juli och nordic utställning 11 
juli. Således finns möjlighet till 3 utställningar samma helg. Till UK 
Erbjudande från Hallands Kennelklubb om att även få möjlighet att ansöka om att ha 
rasspecial 11 juli 2027. Till UK 
Fått prisuppgifter från Västeråskopia efter förfrågan från Bulletinen. Till styrelsen 
Från SDHK. Anmäla Delegater till fullmäktige 29 mars. Vi har 1 delegat. Ordförande är 
anmäld. 
Yvonne Rask anmäler förhinder till årsmötet. 
Medlem vill ändra adressen från 1/3-2025. Skickat vidare till Viktoria som ordnar det. 
Christel meddelar att hon har 3 trimbord och 4 trähundar till placeringarna hos sig. Skickar 
till UK 
 
d. Rapport från medlemskordinatorn 
Skickat ut medlemslistorna till styrelsen. Vi är nu 320 medelmmar. 5 st färre än förra 
månaden. Har mailat en medlem angående adress ändring. 
  
e. Rapport från AU 
Inget att rapportera 
 
f. Rapport från AK 
Har haft möte där vi håller på att gå igenom de ändringar SKK vill ha i vårt RAS arbete. Det 
mesta är klart nu för att sändas in igen. Söker veterinär i Viskadalen angående BOAS tester. 
AK har gjort om våra Avelsrekommendationer.  
Styrelsen beslutade godkänna de nya Avelsrekommendationerna efter tillägg: 
RST har beslutat följa SKK:s Avelsrekommendationer.  
Hänvisning till SKK.se   
 
g. Rapport  från UK 
De har fått de nya klistermärkena till rosetter mm. De har börjat sätta på dem. Planering 
inför utställningarna har börjat så smått. Vi har ringsekreterare till alla tillfällen och 
utställningsansvariga till Borås, Tånga Hed och Högbo men saknar till Vilsta. 
Vi önskar förslag på domare till 2026.  



Yvonne har pratat med DogPaws och fått mer information. Ringsekreteraren går in  på SKK:s 
sida där vi läser kataloger och kritiker. Vi behöver padda och dator, det kan vi hyra av 
DogPaws för 650:- inkl moms + frakt. Finns det inte wifi att tillgå på utställningsplatsen kan 
man höra med ringsekreterarna om man kan få låna deras mobila wifi. Det brukar gå bra om 
man betalar dem ca 50 :-. Internet anmälningarna släpps 3 månader innan utställning. När 
anmälan gått ut sätts betalningarna in till oss. 
Kostnaderna SKK: 
Utställningsresultat, digital direktöverföring, SKK:s system 50:-/resultat 
Utställningsresultat, manuell resultatöverföring, SKK:s kansli, 130:-/resultat  
Styrelsen beslutade: att hyra dator och padda från Dogpaws vid våra utställningar. 
 
h. Rapport från tidningsgruppen 
Arbetet med tidningen har gått långsamt, då det varit mycket fel som behövts rättas till. Det 
är skickat några fler ändringar nu nyligen. Vi hoppas verkligen att den blir färdig i veckan. 
 
i. Rapport från PR-ansvarig 
Hemsidan är nu nästan klar för publicering. Det enda som behövs är ordförandes 
godkännande samt en genomgång för att kolla så att allt stämmer. 
Efterlyser minnesanteckningar från UK och AK.  
Styrelsen är mycket nöjda med den nya moderna hemsidan. 
Beslutade att hemsidan är klar att läggas ut. 
 
j. Rapport från kennelregistret 
Det är nu utvidgat med alla kennlar där ägaren är medlem. 
 
k. Rapport från aktivitetsansvarig 
Inget att rapportera. 
 
7. Svenska Kennelklubben 
Inget nytt under punkten idag.  
 
8. Bordlagda frågor från tidigare möten 
Valberedningen.  
Sammankallande från valberedningen deltog under denna punkt på mötet. Rapporterade 
om hur de arbetat och att de haft telefonmöten. De har inte hittat någon som vill ta 
kassörsposten. Studiefrämjandet har i samarbete med SKK utbildning för kassörer som kör 
igång i maj.  
Nuvarande kassören är villig att sitta kvar och hjälpa till att visa och lära ut hur arbetet går 
till. Efter avslutad punkt lämnade valberedningen mötet. 
Årsmötet 
Hundar är välkomna i lokalen om de hålls i bur, vagn eller hage. Vi har ett lotteri med en 
varukorg som pris. Petra inhandlar denna och tar med lottring. Lillvi kontaktar Viktoria och 
ber att hon kontaktar SKK om en så aktuell medlemslista som möjligt till årsmötet. Petra 
kopierar upp ett antal årsmöteshandlingar. Ordförande och sekreterare för årsmötet är 
klart. Petra inhandlar blomstercheckar till mötet. Om någon vill äta middag innan de kör 
hem fixar var och en det själva med hotellet. 



Styrelsen träffas som bestämts innan kl 11.30. Från kl 12 serveras kaffe och smörgås till alla 
mötesdeltagare. Efter årsmötet tar vi lite tid till att diskutera tillsammans vad vi vill med 
klubben i framtiden. 
 
9. Bulletinen/tidningsgruppen 
Information om fortsatt material till Championboken kommer i nr 2. Tidningen ska även 
innehålla lite pälsvård. Vi får efterlysa lite tips om detta. 
 
10. Utställning/tävling 
Inget under denna punkt idag. 
 
11. SDHK 
Ordföranden är anmäld till SDHK:s Fullmäktige 29/3-2025 
Fråga har kommit om vi ska ta med poängen från finalerna på SDHK:s utställningar till våra 
topplistorna. Vi tar upp frågan på årsmötet för diskussion. 
 
12. Medlemsmöten 
Återkommer efter årsmötet, 
 
13. Beslut 
Beslut: Styrelsen beslutade godkänna de nya Avelsrekommendationerna efter tillägg 
Beslut: Styrelsen beslutade att hyra dator och padda från Dogpaws vid våra utställningar. 
Beslut: Styrelsen beslutade att hemsidan är klar att läggas ut. 
 
14. Övriga frågor 
Ordförande har fått mail från medlem som fått mail från valpköpare angånde felaktig 
information från inlägg på Facebook. Vi kompletterar vår anmälan till Diciplinnämnden med 
detta. 
 
15. Nästa möte 
Nästa möte 16 mars 2025 kl 11.30 i  Jönköping  
 
16. Avslutning 
Ordförande tackade för ett trevligt möte och avslutade mötet 
 
 
 
 
………………………………….    …………………………………… 
Protokollförare     Justeras 
Lillvi Dellgren      Anette Håkansson 
 
 
……………………………….. 
Justeras 
Petra Forslund 
Ordförande 


